
Adatkezelési tájékoztató 
 

a hírlevél küldésével kapcsolatos adatkezelésről 
 

 
Ki kezeli az Ön személyes 
adatait? Ki az Adatkezelő? 
 

Az Ön személyes adatainak kezelése során adatkezelőként a Maxxon Reklám Kft. (a továbbiakban: Adatkezelő) jár el. 
 

Melyek az Adatkezelő 
elérhetőségei? 

Az Adatkezelő 
- székhelye: 2120 Dunakeszi, Széchenyi u. 68. 
- telefonszáma: 06 30 212 4528 
- elektronikus levelezési címe: adatkezeles@nyeremenyvilag.hu 

 
Milyen adatok minősülnek 
személyes adatnak? 

Személyes adat az azonosított vagy azonosítható természetes személyre (az érintettre) vonatkozó bármely információ; 
azonosítható az a természetes személy, aki közvetlen vagy közvetett módon, különösen valamely azonosító, például név, szám, 
helymeghatározó adat, online azonosító vagy a természetes személy testi, fiziológiai, genetikai, szellemi, gazdasági, kulturális 
vagy szociális azonosságára vonatkozó egy vagy több tényező alapján azonosítható. 
 

Ki minősül érintettnek? Érintett a személyes adat által azonosított vagy azonosítható természetes személy, a jelen esetben a hírlevélre feliratkozó 
személy. 

 
Melyek a legfontosabb 
adatvédelmi jogszabályok, 
amelyek szabályozzák adatkezelő 
adatkezelési tevékenységét? 
 

Az adatkezelést adatvédelmi szempontból elsősorban az alábbi jogszabályok szabályozzák: 
- a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad 
áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679/EU rendelet (általános adatvédelmi 
rendelet, a továbbiakban: GDPR) 
- az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.). 
 

Milyen elvek mentén végzi az 
adatkezelési tevékenységét az 
Adatkezelő? 

Az Adatkezelő az adatkezelést a következő elvek mentén végzi, meghozva az ezen elvek érvényesüléséhez szükséges 
intézkedéseket, hogy a személyes adatok 

a) kezelése jogszerűen, tisztességesen és megfelelő jogalapon történjen (jogszerűség, tisztességes eljárás és 
átláthatóság), 

b) gyűjtése csak meghatározott, egyértelmű és jogszerű célból történjen, és azokat ne kezelje ezekkel a célokkal össze 
nem egyeztethető módon(célhoz kötöttség), 

c) az adatkezelés céljai szempontjából megfelelőek és relevánsak legyenek, és a szükségesre korlátozódjanak 
(adattakarékosság), 

d) pontosak és szükség esetén naprakészek legyenek; lehetőség szerint a pontatlan személyes adatokat haladéktalanul 
töröljék vagy helyesbítsék (pontosság), 
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e) tárolása olyan formában történjen, amely az érintettek azonosítását csak a személyes adatok kezelése céljainak 
eléréséhez szükséges ideig teszi lehetővé; a személyes adatok ennél hosszabb ideig történő tárolására csak statisztikai 
célból kerüljön sor, megfelelő technikai és szervezési intézkedések végrehajtása mellett (korlátozott tárolhatóság), 

f) kezelése oly módon történjen, hogy megfelelő technikai vagy szervezési intézkedések alkalmazásával biztosítva legyen 
a személyes adatok megfelelő biztonsága, az adatok jogosulatlan vagy jogellenes kezelésével, véletlen elvesztésével, 
megsemmisítésével vagy károsodásával szembeni védelmet is ideértve (integritás és bizalmas jelleg), 

g) kezelésének fenti elveknek történő megfelelésért való felelősség tudatában, a megfelelés igazolására képesen kezeli 
(elszámoltathatóság). 

 
Milyen célból kezeli a személyes 
adatokat az Adatkezelő? 
 

Az adatkezelés célja az érintettek hírlevél útján történő tájékoztatása az Adatkezelő szervezésében megvalósuló aktuális 
nyereményjátékokról. 
 

Milyen személyes adatok 
kerülnek kezelésre? 
 

A következő személyes adatok kerülnek kezelésre:  
- vezetéknév, 
- keresztnév, 
- e-mail cím, 
- nagykorúság fennállta. 

 
Milyen jogalapon történik a 
személyes adatok kezelése? 
 

A személyes adatok kezelésének jogalapját az érintett adatkezeléshez adott hozzájárulása biztosítja [GDPR 6. cikk (1) 
bekezdés) a) pont]. Az adatkezelésre az érintett megfelelő tájékoztatáson alapuló, az adott jelölőnégyzetben (checkbox-ban) 
történő önkéntes jelzés („bepipálás”) alapján kerül sor, amely nyilatkozattal az érintett kifejezetten hozzájárul a hírlevélre való 
feliratkozáshoz. 

 
Mennyi ideig kerülnek kezelésre a 
személyes adatok? 
 

A személyes adatok az érintett adatkezeléshez adott hozzájárulásának visszavonásáig (a hírlevélről történő leiratkozásig), de 
legfeljebb addig kerülnek kezelésre, amíg a személyes adatokra szükség abból a célból, amelyből azok gyűjtésre kerültek. 
 

Milyen forrásból történik a kezelt 
személyes adatok gyűjtése? 
 

A kezelt személyes adatok gyűjtésének forrása maga az érintett (az érintett által közölt adatok kerülnek kezelésre). 

Az Adatkezelő alkalmaz 
automatikus döntéshozatalt, 
illetve végez profilalkotás? 
 

Az Adatkezelő nem alkalmaz automatizált döntéshozatalt és a rendelkezésére álló adatokból nem alkot profilt az érintettekről. 
 

Milyen jogok illetik meg az 
érintetteket? 

Az Adatkezelő biztosítja az érintetteket megillető alábbi jogok érvényesülését, a jogok gyakorlása során együttműködve az 
érintettekkel: 

a) tájékozódáshoz való jog: 
az érintettek jogosultak arra, hogy az adatkezeléssel összefüggő tényekről az adatkezelés megkezdését 
megelőzően tájékoztatást kapjanak, 

b) az adatkezeléshez adott hozzájárulás visszavonásának joga: 



ha az adott adatkezelés jogalapja az érintettek adatkezeléshez adott hozzájárulása, akkor az érintettek jogosultak 
arra, hogy a hozzájárulásukat bármikor visszavonják. A hozzájárulás visszavonása nem érinti a hozzájáruláson 
alapuló, a visszavonás előtti adatkezelés jogszerűségét, 

c) hozzáférési jog: 
az érintettek jogosultak arra, hogy kérelmükre személyes adataikat és az azok kezelésével összefüggő 
információkat az Adatkezelő a rendelkezésükre bocsássa, 

d) helyesbítéshez való jog: 
az érintettek jogosultak arra, hogy kérelmükre, valamint az Infotv.-ben meghatározott esetekben személyes 
adataikat az Adatkezelő helyesbítse, illetve kiegészítse, 

e) korlátozáshoz való jog:  
az érintettek jogosultak arra, hogy kérelmükre, valamint az Infotv.-ben meghatározott esetekben személyes adataik 
kezelését az Adatkezelő korlátozza, 

f) törléshez való jog: 
az érintettek jogosultak arra, hogy kérelmükre, valamint az Infotv.-ben meghatározott esetekben személyes 
adataikat az Adatkezelő törölje, 

g) adathordozhatósághoz való jog: 
az érintett jogosult arra, hogy a rá vonatkozó, általa az Adatkezelő rendelkezésére bocsátott, az Adatkezelő által az 
érintett hozzájárulása alapján automatizált módon kezelt személyes adatokat tagolt, széles körben használt, géppel 
olvasható formátumban megkapja, illetve hogy ezeket az adatokat egy másik adatkezelőnek továbbítsa anélkül, 
hogy ezt akadályozná az Adatkezelő. Az adatok hordozhatóságához való jog gyakorlása során az érintett jogosult 
arra, hogy - ha ez technikailag megvalósítható - kérje a személyes adatok adatkezelők közötti közvetlen 
továbbítását, 

h) jogorvoslathoz való jog: 
az érintettek jogaik érvényesítése érdekében  a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság vizsgálatát 
kezdeményezhetik vagy kérhetik adatvédelmi hatósági eljárás lefolytatását, illetve az Adatkezelő, illetve – az 
adatfeldolgozó tevékenységi körébe tartozó adatkezelési műveletekkel összefüggésben – az adatfeldolgozó ellen 
bírósághoz fordulhatnak, ha megítélésük szerint az Adatkezelő, illetve az általa megbízott vagy rendelkezése 
alapján eljáró adatfeldolgozó a személyes adatait a személyes adatok kezelésére vonatkozó, jogszabályban vagy 
az Európai Unió kötelező jogi aktusában meghatározott előírások megsértésével kezeli. 

 
Miként jár el az Adatkezelő az Ön 
személyes adatok kezelése 
tárgyában benyújtott kérelmeivel 
összefüggésben? 

Az Adatkezelő az érintett által benyújtott kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül tájékoztatja az érintettet a kérelme 
nyomán hozott intézkedésekről. Szükség esetén ez a határidő további két hónappal meghosszabbítható. A határidő 
meghosszabbításáról az Adatkezelő a késedelem okainak megjelölésével a kérelem kézhezvételétől számított egy hónapon 
belül tájékoztatja az érintettet.  
Ha az érintett elektronikus úton nyújtotta be a kérelmet, az Adatkezelő a tájékoztatást lehetőség szerint elektronikus úton adja 
meg, kivéve, ha az érintett azt másként kéri. 
Ha az Adatkezelő nem tesz intézkedéseket az érintett kérelme nyomán, a kérelem beérkezésétől számított egy hónapon belül 
tájékoztatja az érintettet az intézkedés elmaradásának okairól, valamint arról, hogy az érintett panaszt nyújthat be valamely 
felügyeleti hatóságnál és élhet bírósági jogorvoslati jogával. 



 
Kik az Ön személyes adatainak a 
címzettjei, akikkel vagy 
amelyekkel a személyes adatok 
közlésre kerülnek? 
 

A személyes adatok címzettje az Adatkezelő mint adatkezelő együttműködő partnerei, valamint adatfeldolgozói. 

Milyen adatfeldolgozókat vesz 
igénybe az Adatkezelő? 

Az Adatkezelő a kezelt személyes adatok feldolgozására adatfeldolgozói szolgáltatást vehet igénybe. Az adatfeldolgozó az a 
természetes vagy jogi személy, közhatalmi szerv, ügynökség vagy bármely egyéb szerv, amely az adatkezelő nevében 
személyes adatokat kezel. 
Az Adatkezelő az alábbi adatfeldolgozókat veszi igénybe:  

- Rackforest Zrt., 1132 Budapest, Victor Hugo utca 11., 5. emelet, amely webszervert biztosít, 
- Berta Balázs Gábor (8600 Siófok, Tanácsház utca 9., 2/9.), aki a hírleveleket küldi ki. 

 
Az általa kezelt személyes 
adatokat az Adatkezelő továbbítja 
harmadik országba? 
 

Az Adatkezelő nem továbbít harmadik országba személyes adatokat. 

Milyen intézkedéseket hoz az 
Adatkezelő az adatok védelme 
érdekében? 

Az Adatkezelő az általa kezelt személyes adatokat technikai és szervezési intézkedésekkel védi különösen a jogosulatlan 
hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen 
megsemmisülés, sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen.   
 

A személyes adatok kezelésével 
okozott kárért ki tartozik 
felelősséggel? 

Az Adatkezelő a személyes adatok jogellenes kezelésével vagy az adatbiztonság követelményeinek megszegésével okozott 
kárért, az érintett személyiségi jogainak megsértéséért felelősséggel tartozik, és ha a jogsértés elismerésre vagy jogerősen 
megállapításra kerül, köteles megtéríteni a kárt. Az érintett személyiségi jogának megsértése esetén az érintett sérelemdíjat 
(Ptk. 2:52. §) követelhet. A felelősség az Adatkezelőt az általa igénybe vett adatfeldolgozó által okozott kárért is terheli. 
Az Adatkezelő mentesül a felelősség alól, ha bizonyítja, hogy a kárt előidéző eseményért őt semmilyen módon nem terheli 
felelősség. 
 

Az adatkezeléssel 
összefüggésben milyen 
jogorvoslati lehetőségek állnak az 
Ön rendelkezésére? 

Az érintett az adatkezelés jogszerűsége kapcsán a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság (1055 Budapest, 
Falk Miksa u. 9-11., postacím: 1363 Budapest, Pf.: 9., honlap: www.naih.hu, telefon: +36 (1) 391-1400, fax: +36 (1) 391-1410, 
központi e-mail cím: ugyfelszolgalat@naih.hu) eljárását kezdeményezheti, illetőleg választása szerint a saját belföldi lakóhelye 
(belföldi tartózkodási helye) vagy az Adatkezelő székhelye szerinti törvényszékhez fordulhat. Javasoljuk, hogy mielőtt a Nemzeti 
Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz vagy a bírósághoz fordulna, keresse meg az Adatkezelőt. 
 

Miként érhető el az Adatkezelő? Az Adatkezelő elérhetőségei: 
- postai cím: 2120 Dunakeszi, Széchenyi u. 68. 
- e-mail cím: 06 30 212 4528 
- telefonszám: adatkezeles@nyeremenyvilag.hu 
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